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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.) 
на пів року . 5 яр. (10 ко р )
на чверть року 2'50 ер. (5 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воеьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана< під ч. 9. 
ул. Колернина (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґеяциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вистережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в .Наді
сланім. 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

Поворот до ладу і роботи.
(Ч-) В суботу добігають як-раз роко

вини тої памятіїої ночи в посольскій палаті 
ради державної, коли розбурхані пристра
сті! чі „ко-нїмецкого національного спору 
дійшли до краю неможливосте і спонукали 
міністра-президента д-ра Кербера о півночи 
удати ся до цїсарского замку в Шенбруні, 
щоби там осягнути повномочє монарха до 
замкненя а відтак до розвязаня ради дер
жавної. Парляментарні відносини дійшли 
були тоді до повного розладу і розстрою, 
національно-політичні пристрасті! заострили 
ся до того ступня, що між послами і сто
ронні, цтвами попереривали ся навіть това- 
рискі зносини, а старий парляментарист з 
початків конституцийної доби др. Коп міг 
зовсім оправдано перед виборцями виска- 
зати слова: «бідний парламент!» Колиб 
хто в сій хвилі по замкнешо і розвязашо 
ради державної, а навіть по переведеню 
нових виборів хотів був віщувати новій ра
ді можливість ліпших відносин, був би на
разив ся прямо на сьміх. Посли нової ра
ди зібрали ся з новною зневірою в мо
жливість якої-небудь позитивної роботи, 
найбільші оптимісти гляділи на нову раду 
як на плащик, під котрим § 14. буде в по
вній класти, ще до великодня мала нова 
рада державна вигляд давних недобрих 
навичок до безцільного гайнована дорогого 
часу і марнована иубличного гроша, а 
тимчасом післа великодня відносини рішу
чо перемінили ся.

Після тяжких чотиролїтних потрясень, 
буч і спорів вернув знов лад в парламенті, 
а посли взяли ся до горячої роботи з та
кою ревностю і запопадливостю, якої на 
дармо глядїли-б ми навіть в перших почи 
нах найліпших часів австрийскої ради дер
жавної. Не лише всякі комісиї працювали

в літах 1897—1901.

(Дальше).
На сих загальних зборах виступив уступа

ючий виділ з ріжними внесеними що-до зміни 
статута. Всі внесеня принято і одобрено. В ідте
пер мало вже бути двох бібліотекарів, бо на 
одного було за богато роботи (бібліотека все 
відчинена від обіду до ^ 3  пополудни кождого 
дня). Вибори до виділу змінено в сей спосіб, що 
поодинокі роки ставлять лише лїсту своїх кан
дидатів на видїлових, а вибір їх належить до 
загальних зборів. З  внесень цікаве одно, що вий
шло від москвофілів: загальні збори зволять 
припоручити нововибраному видїловн, щоби за- 
пренумеровав «Галичанина». Однак голова збо
рів не піддав навіть сего внесеня під голосова- 
нє, бо згадану часопись вборонила читати вір
ним епископска власть. Про семинарску бібліо
теку була бесіда і сим разом. Припоручено тут 
також будучому видїловн, покликати до житя 
драматичне товариство, то й стало ся. До ново
го виділу увійшли: І. Скубиш головою, Данило
вич, Решетило, Дубіцкий, ГІристаш, Кравців, Зї-

линьский і Кравчук. За  їх урядовзня устроєно 
враз з літературно-науковим товариством кон
церт в честь нового митрополита. З  нагоди се
го концерту прийшло знова до сцисиї з москво
філами. Вони домагали ся конче, аби характер 
концерту не був чисто україньскпй. Коли нічого 
не виторгували, відтягнули ся цілком від кон
церту. — Новий виділ завів більший лад в ре- 
креацийній сали та постарав ся о вичищене та 
упорядковане бібліотеки Читальні. Від поперед- 
ного виділу одержав виділ норожну касу та не 
малі довги (що було грошин, то хиба на ревер
сах), тому побивав ся цїний рік за фондами. 
ІТТо зібрано з вкладок (виділові ходили навіть 
по під «числа» і так стягали вкладки), те ледво 
старчило на заплачене найпотрібшйіпих часопи
си». Не дивота тому, що сей виділ не розвинув 
такої дїяльности, якби се при иньших обста
винах було можливе.

Так перейшли ми рік за роком, від одних 
загальних зборів до других історик, Читальні за 
останні чотири літа. Киньмо ще раз оком на 
той час і пригляньмо ся тепер так самій Чи- 
тальпи, як і цілому товарискому житю богосло
вів, що лучить ся тісно з тоюж Читальнею!

Найбільше рухливим був виділ з року 
1897/8. Засїданя живі та цікаві, па них поруше
но чимало важних справ. Судячи після дневни-

в кільканайцятигодинних засїданях, не ли
ше щоденно майже відбували ся засїданя 
посольської палати, о скілько не треба було 
уступити місця комісиям або делєґациї, яка 
рівночасно тепер триває, але в небувалий 
доси спосіб мало що не щоденно відбува
ють ся нічні засїданя, що нераз тривають 

І аж до сьвіту. Посол др. Бернрайтер в своїй 
суботній промові зробив справедливу за
мітку, що від I і/, десятилїтя виринула та 
характеристична для нашого часу проява, 
що в сьвітовім руху великих ниций, в бо
ротьбі о вплив і могутність, економічні 
справи обняли передову ролю. Здає ся, 
мовби та сьвітова ідея нараз ожила між 
нами і мовби нараз у нас засвитало, що 
не можемо бути сильними наслідком на-і 
ціональних суперечок, але мусимо глядіти! 
способів, відповідних часови, які в собі! 
містять найбільше скріплене ріжних паро-! 
дностий.

І дійсно в суботу ухвалила рада дер
жавна в третім читаню інвестицийний і во- 
днодороговий закон, які можуть в своїм 
виконаню бути почином зовсім нової доби! 
в економічнім значішо нашої держави, і 
»Нарід хоче праці і хліба!» такі оклики; 
роздають ся вже здавна, а може найбіль-і 
шу потребу того відчуваємо в нашій за
недбаній і зубожілій Галичині. Воднодоро- 
говий закон, який обезпечує також Гали
чині реґуляцию рік і будову водних каналів 
на нечувані доси в Австриї розміри, удало 
ся перевести лише в такій щасливій хвилі, 
коли о галіщкі голоси мусїли дбати иньші 
краї, бо колиб таке предложенє було впли
нуло лише для Галичини, ніколи не ося- 
гнуло-б потрібної піддержки. Закон сей на 
довгі літа забезпечує нашому краєві, ши
роке поле для мілїонів трудящих рук, за
безпечує роботу, на яку в нинїшних часах 
у нас так трудно, а з сею роботою забез
печує і заробітки. Отже зворот в раді дер
жавній до ладу і праці приніс і нашому

краєви важні успіхи, на які треба би при 
иньших обставинах ждати віками.

Ухвалене таких великих і досяглих 
законів і то в так короткім часі, вказує, 
що нова рада державна вийшла з пеленок 
химерної і примховатої дитини, а бере ся 
до поважної позитивної і реальної роботи. 
Виравдї є в єї лонї доволі ще елементів 
розладу і розстрою, але їх голоси почина
ють бути шумом пустого вітру.

В суботу рада державна вступила в 
обради над буджетовою ировізориєю, полі
тична розправа, хоч, як се при буджетовій 
провізорні інакше не можливо, веде ся в 
тїснїйиіих розмірах, а ухваленєм провізо
рні складає ся §. 14. в супочинок. Нема 
сумніву, що повний буджет державний бу
де без першого читана відосланий до бу- 
джетової комісиї, а конференция клюбових 
иредсїдателїв згодила ся, щоб і квотове 
предложенє там відослати без першого чи
таня і тим способом приготовить ся на 
осінь, що рада державна буде могла пар
ламентарно ухвалити буджет і перевести 
австро-угорску угоду. Ся угода вже не 
видає ся тепер бомбою, якої досі, бояли 
ся, щоби не розсадила ради державної. 
Таким побитом бачимо величезний поступ 
в уздоровленю парляментарних відносин, 
в повороті до ладу і праці.

Д о п и с  ь.
(Морально-релігійне виховане жовнірів). 
Загально жалують ся, іцо син повернувши 

по 3-лїтній службі з віиска до дому, не 6 тим, 
чим був перед вутупленєм у війскові ряди. Пе
ред заасентерованем був спокійний, лагідний, 
роботящий, послушний, побожний, умів пошану
вати тата, маму та всяку старшину — словом 
—була то одинока надія взірцевого горожанина.

Коли повернув з віиска, — мов не той са
мий: гуляка, нероба, гордий, зарозумілий, не

ка, то два літа, іменно, рік 1896/7 за голови II. 
Карпіньского і рік 1897/8 за голови В. Кунїцко- 
го, становлять в історнї Читальні, що так ска
жемо, перелом. Тоді Читальню зреформовано, 
уложено новий статут і поставлено єї на кріп- 
ких підвалинах. Тими двома літами, можна ска
зати, Читальня жиє єще й тепер. — За рік 1897. 
відбув виділ 19 засідань (тількиж засідань було 
ще й слідуючого року, пізнїйше вже менше): 
покликав до житя товариство драматичне і Гім
настичне; спомагав музику; займав ся живійше, 
чим до тепер, зносинами з угорскими і ческими 
богословами; він порушив справу видавництва 
творів М. Устияновича та справу семинарицкої 
бібліотеки. В р. 1897 була Читальня правдивим 
осередком товариского житя богословів. Голову 
Читальні уважано тоді представителем всіх У- 
країнцїв, а таким він дійсно й був. У всяких 
справах, чи то загально семинарицких, чи то 
чисто партпйних, проводирем був все голова 
Читальні. А таких справ було тоді чимало. 
Страйки в рефектари були на порядку дневнім; 
питомцї старали ся конче усунути зненавидже
ну всіма «вареху* а то ізза неможливого харчу, 
яким їх кормила. Найгрізнїйший і найдовший 
такий страйк був саме на Різдво. Питомці не 
ходили тоді до рефектара через півтретя дня. 
Сходили ся всі разом до музею на «чорну ра-
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знає пошанувати родичів, стцрших, не знає, що 
до Утреня, Служба Божа, Вечірня, прийде до 
церкви, руки позакладає в зад, або в одній руці 
паличка, друга рука в кишени, одна нога напе 
ред, друга скулена, не знає уклякнути, а як від 
біди уклякне то на однім коліні, ще й підіпре 
ся, мов на качки .стріляє.. мову рідну перекру
чує, — словом, зробив ся з него якийсь ди
вогляд.

Хто слідив за причиною сего морального 
ї  релігійного упадку, прийде до того пересьвід- 
ченя, що тут брак доброго догляду, доброго ви
хована під зглядом релігійним і моральним в 
армії.

В тій справі позволю собі дещо поговори
ти, а може се дійде там, де треба, тай може 
хто тому злу буде старати ся зарадити. Бо то 
бачите, я се все видів власними очима.

Коли я служив при артилєриї, а було то в 
роках 1873—1876, то за Жовківску рогачку і 
Городецку у Львові жовнірам було заборонено 
ходити. А котрий вояк поважив би ся там був 
пійти, то вже єго кара пе минула. І щоденно за 
ті рогачки висилано иатролї. — Я сам нераз 
провадив патролю, пильно поза рогачками слі
див за жовнірами, які переступали сей заказ.

Тепер інакше. Прийде неділя, сьвято, пов
но жовнірів по шинках за рогачками. Там 
прийти в неділю по полудни, або в сьгято, коли 
по церквах та костелах у Львові править ся 
Вечірня, то побачиш Содому і Гомору, аж серце 
розриває ся. А особливо в такі дни і сьвята як 
св. Юрия, Спаса і т. п. у Нути чи там Мошка 
повно жовнірів, найбільше з 80. полку піхоти, 
в новім майже мундурі, в чако, при баґнетї, ра
зом з найпідлїйшими піяками зі стану цивіль
ного, кричать, сьиівають гидкі пісні, один жов
нір на ногах ледво стоїть, другий єго підтримує 
і також сам з ніг валить ся, иньший знов з я- 
коюсь запитою бабою чоломкають ся і т. и., в 
шинку смрід, задуха, що аж чуєсь якусь від
разу.

Отже, чи треба дивуватись, що такий ле
гінь прийде до дому зледащілий, замість бути 
підпорою батька, матери, своєю бутою заганяє 
їх перед часом у могилу, ширить в громаді де- 
моралїзацию ?

Отже заходить питане, чи таке поведене у 
війску гоже з духом і достоїньством війско- 
вим ? Чи не лучше, щоби в неділю, по цілотиж
невих муштрах, жовніри вправляли ся в дусі 
релігійнім, ішли на всі богослуженя, читали в 
дома релігійно-моральні книжки, щоби для них 
закладали війскові читальні, устроювали попу
лярні відчити, виклади, щоби доповнювали свої 
ВІДОМОСТІ!, винесені з під батьківскої стріхи, ве- 
черницї, фестини і забави, а тоді певно жовніри 
ставились би славою такої як наша, могучоїар 
мії, а вкінци повертали до дому здорові на тілі 
і на душі. Чи не зискала би тут армія, чи не 
зискав би тут край, держава, громада ?

Здеморалізований молодець—повернувши по 
З літах до села, сейчас женить ся, але не може

ду« і ту радили цілими годинами. Крім зміни 
кухні бажано також змін і в иньшім напрямі- 
Взагалі треба ту завважити, що питомцї самі 
видять найліпше всі хиби, які подибують в се
минариї і що вони самі нераз вже упоминали 
ся, де належить, о відповідні зміни та поправи, 
хоть безуспішно. Так було й тоді. Уложено ме- 
мориял до всіх трех ординариятів, де предста
влено всі бажаня питомцїв. Меморияли сї пішли 
»до коша*. Лишило ся все по старому. — Що 
тикаєсь справ партийних, то рік 1897. був єще 
не цілком »здекларований* під тим зглядом, 
так як приміром нині. Внравдї Українці мали 
перевагу всюди, але ще не були панами ситу- 
ациї. Що й но перед роком заведено в Читаль
на урядовою гіравописию фонетику. Між члена
ми Читальні було ще в 1897 р. досить москво
філів. В товаристві драматичнім було так само. 
Не цілком чисте було також Гімнастичне това
риство. Один »чин« і то з важнїйших, був та
кож в руках москвофілів. Сим чином був інфір- 
марият. Однак при виборі нового інфірмария 
прийшло до бучі і Українці спонукали вкінци 
ректорат, що потверджено на сей уряд Українця. 
Від тоді всі вже «чини* є в руках Українців. 
Друга пересправа між Українцями а москвофі
лами вийшла цілком несподівано. Ходило о у- 
дїленє товарискої екскліозиї одному питомцеви

виховати здорового поколїня, коли він сам під 
кождим зглядом заражений.

Отже, щоби мати добрих, здорових, ста
течних, побожних, розумних господарів, горожан, 
— на тім залежить так само державі, як і нам 
всім — то треба звернути пильну і нечаливу 
вагу на релїгійно-мора чьне виховане у війску.

Може я і за богато розписав ся, то прошу 
мені дарувати, але гадаю, що то ще за мало, 
бо я взяв річ лише з власного досьвіду. Але 
колиб сю справу підняли люди, що мають змо
гу приглянути ся відносинам по Гарнізонах та 
подати докладній ше способи і средства, якби 
то можна сїльеких молодців устеречи від мі
ського зіпсутя, а натомість вказати їм дорогу 
до правдивої культури, то се заняло би не мало 
заходів, але певно дало би також обильні пло
ди на славу армії та на благо суспільності!.

Теофан Головчук.

З державної ради.
В суботу почало ся засїданє палати о год. 

11. рано і по відчнтаню внесень та інтернеля- 
циіі, палата приняла закон про інвестицій в тре 
тім читаню, а відтак в поіменнім голосованго 
закон про будову водних доріг в третім чігганю.

Після сего почала ся дискусия над будже- 
товою провізо-ривю. Промовляли пп. Вольф, Кас- 
пер, Штравхер, Бернрайтер, який внсказав при
знане президентові! міністрів д-рови Керберови 
за успішність парламентарної праці сегорічної 
сесиї. Відтак промовляли против пп. Хамєц і 
Гортіс і за Шайхер.

О год. 3. пополуднії замкнено засїданє.

В понеділок, вчера о год. 7. вечером, зі
брала ся палата для дальшої дискусиї над бу- 
джетовою провізорнвю.

Нїмецкий поступовець пос. Ґрос висказав 
приклонність до заключеня національного мира, 
коли Чехи і ческі посли зречуть ся заборчих 
аспіраций. По промовах пос. Ріґера против і 
Т р а в о  н ф е л ь с а  за ировізориєю, заняв слово" 
президент міністрів.

Др. Кербер насамперед подякував пос. Берн- 
райтерови за признане та другим бесідникам на 
обєктивність і здержаність та запевнив, що не 
устане стреміти до усталеня констптуцийного 
житя, иіднесеня обєктивности права, поважаня 
для ренрезептациї народів та веденя адміністра
ц ії в сім напрямі. Ані против нїмецкого народа, 
ані против жадного народа ми не хочемо ряди
ти, але в імя снраведливости для всіх народів 
монархії.

Народно-політична, програма може мати 
велику вартість для иравительства одноцїльної 
держави, але нїчо не варта для монархії, зло
женої із стілько народностий. Така програма 
довела би до роздору, в якім складні частини 
поборювали би себе взаїмно. Спільні корнети

за ріжні скандали, яких він допускав ся поза 
мурами семинариї. На неіцаетє сим питомцем 
був москвофіл. Питомцї з єго сторонннцтва об
стали за ним і зробили єго «мучеником за 
ідею*. Мимс сего їх оборона не придалась на 
нїчо.

Виділ Читальні з року 1898/9 не відзначає 
ся вже такою енергією як понередний і вплив 
єго на загал меншав. В.н проводжув лише пра
цю розпочату минулого року, але не довершує 
єї. Непорозуміня, що повстали в самім виділі 
ізза знаної вже афери з ііамятию Шевченка та 
зміни в єго складі, єще більше спаралїжували 
діяльність виділу. Про товариске жигє взагалі 
нема також що важного сказати. Сего року і 
виднїйший лише рух науковий, але про него по- 
говоримо де иньде.

Ще менше може бути бесіди про якусь в и -1 
значну діяльність та успішний вплив на загал І 
питомців за урядована двох слідуючих виділів, 
значить за проводу Маркевича і Скубиша. Не : 
треба однак думати, щоби за сих два роки не ' 
було товариского руху в семинариї. Противно, 
він був далеко більший, чим коли небудь. Ха
рактер єго иньший, правда, але вилив загальнїй- 
ший і успішнїйший і овочі єго далеко обильнїй- 
ші Рух сей не вийшов однак з Читальні, то й 
не місце тут про него згадувати. Поговоримо

про него, о скільки тепер єще можна, при инь- 
шій нагоді.

Для доповнена дїяльности Читальні треба 
ще згадати, що она що року враз з Літературно- 
науковим Товариством устроює вечерницїв честь 
Т. Шевченка; що ова так само обходила що 
року память знесеня панщини (від р. 1898- зви
чай сен устав); що р. р. 1898 в часі 100-лїтного 
ювилея відроджена україньского нисьменьства 
подбала она враз з Лїт.-науковим Товариством 
про ілюмінацию цілої семинариї; що она підпи
рав всі иньші семинарицкі товариства так мате- 
рияльно, як і морально; що займає ся розпро- 
дажию між питомцями видань Наукового това
риства ім. Шевченка і иньших книжок, і будь 
що будь, хоч не все однаково, веде провід в се
минариї. Вже лиш те саме, що Читальня удер- 
шує досить богату, власними фондами закуно- 
вану і удержувану бібліотеку, та що передплачує 
всі можливі і терпимі в нашій семинариї часо
писи (всіх разом до сорок кілька), вже то само, 
кажу, сьвідчигь про визначне становище та зна- 
чінє сего Товариства між питомцями - богосло
вами.

(Дальше буде).

всіх народів с. є. їх культурольні, народні і су
спільні потреби; разом: зібрані належить поста
вити на перший плян, бо лише они є в силі 
злучити народр без. нарушеня їх народних 
стремлїнь.

Доторкаючись, др руху «Іоз уоп К от« , пре
зидент міністрів зазначив, що справді небезпе
чні релігійні рухи проявляють ея в иньший спо
сіб. Католицка церков в Аветриї не є загроже- 
ною і не може бути загроженою. Власть церкви 
над серцями’ е за великою, щоби таке могло 
стати ся. Зрештою, колиб діяло ся що неправ- 
ного, то державна власть має тоді виступити 
против сего. Надзвичайні нолїцнйні средства бу
ли би тут невідповідними і неуспішними. Като
лицка церков може спокійно спустити ся на 
свою власть. і повагу. Бесідник припускає, що 
всі стороаництва відчують вагу теперішної па
тріотичної хвилі.

Що дотичить буджетових ковсеквенций 
правительственної програми, заявляв др. Кербер 
що правительство не допустить, щоби до дер
жавної господарки вкрав ся дефіцит. (Оплески). 
Дальше бесідник підносить потребу дефінітив
ного заключеня народного мира межи сторон- 
ництвами і каже, що репрезентанті народів, яка 
найшла силу для економічного иіднесеня дер
жави, чей не позволить, щоби єї поминула хва
ла привернена політичного ладу. Підпирати сї 
змаганя і підготовлювати дорогу для них буде 
найііочеснїйшим завданєм правительства.

Відтак промовляв ще цілий ряд бесідни
ків, а на послїдку пос. Барвіньский. Бесідник по- 
витав з вдоволенєм відрадний зворот в парла
ментарних відносинах і висказав надію, що се 
поліпшене буде тревалим. Чотиролїтний застій 
в парламентарнім житю приніс велику шкоду 
економічно упослідженим народам, до яких на
лежать також Русини. Бесідник поясняє еконо
мічне положене на Руси, підносить конечність 
оґранїзациї рільників і з вдоволенєм висказує 
ся про заповіджене підвисшенє меліораціїйного 
фонда, бажає заведеня загального забезгіеченя 
на старість, на случай огня та елементарних не
щасть, та зарази на худобу, а також знижена 
ціни соли і ревізиї конГруального закона.

Що дотичить народних і цивілїзацийних 
справ, а специяльцо язикової квестаї, пос Бар
віньский домагає ся рівноііравности для руско- 
го язика в Галичині і виказує, що поступованє 
польских адмінїстрацийних властий викликує 
національні і політичні незгодини. Бесідник за
являє, іцо буде голосувати за буджетовою про- 
візориєю, однак єго клюб в квестаї довіря до 
правителі ства займе становиско доперва при 
нарадах над прелїмінаром. Бесідник жадає пе
реведена національної рівноправности по мисли 
християньскої справедливостп.

На сім перервано засїданє о год. 1, в ночи; 
слідуюче ві вторник. о год. 11. рано.
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Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Евфросини; 

рим.-кат. Валериї. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Симе- 
она, Мелетия; рим.-кат. Норберта.

До відомости епископскої Консисториї в Ста 
ниславові. Зі Станиславова пишуть нам: В поне
ділок рано сего тижня, у саме велике сьвято, 
Сьвнтої Тройці, були ми в нашій катедральній 
церкві еьнідками великого згіршеня, яке викли
кав звісний з кацапских пароксизмів о. доктор 
Литвннович. Убраний у всі церковні ризи та 
правлячи ГІроскомидию, відбігав раз по раз 
від престолика та вискакував і викрикував так, 
що годі було не лиш молити ся, але і дивити 
ея на се, бо треба знати, що в нашій катедрі є 
двоє шкляних дверий на церков. Сьвященик 
сей — прости ему Господоньку се слово — що, 
як сам каже, мав відразу (зіс!) від уділюваня 
сьвятого Причастив, і тому аж страх гніває ся, 
коли хто хоче причащати ся підчас єго Служби 
Божої, властиво не повинен би відправляти 
Служби Божої. Проте просимо сьвітлу ЄПИСКОІ1- 
ску Консисторию, щоби зводила раз на все по- 
учити о. д-ра Литвиновнча, як він має захова
ти ся в церкві, бо на другий раз, коли спосте
режемо щось подібного, як сего понеділка рано, 
то самі, хоч не раді, випровадимо єго з дому 
Божого. — Станиславівскі парохіяни.

— Дел. Барвіньский вніс на 2-ім засїдашо де
легацій дня 3. червня інтерпеляцию до міністра 
війни в справі маловчженя руских сьвят у вій- 
ску (відбуванє вправ війскових в день Вознесе
на 9. компанією 24. полку у Львові—див. ч. П і. 
»Руслана«).

— П. Барвіньский поставив в пятницю 31. мая 
в раді державній нагле внесене, в справі пого 
рільцїв в К о р с о в і  бр і д е к о г о  п о в іт у , взи 
ваючп правнтельство, щоби як найскорше роз- 
слїдило шкоди заподіяні пожаром і уділило з 
державних фондів видатної запомоги.

— Іменем Славчньского Центра і руско-народ- 
ного клюбу промовляв в розправі над буджетов. 
нровізориєю п. Барвіньский. Промову подамо пі
сля стенографічних записок.

— 0. Володомир Садовский, дотеперішний за- 
відатель віденьскої парохії, іменований війско- 
внм капеляном II. класи в перемискім Гарнізоні.

— Перші конституючі зігальні збори Краєвого 
Товариства кредитового урядників і сьвящеників
стоваришеня зареєстрпван то з обмеженню по
рукою у Львові відбудуть ся ДІІЯ 6. II. ст. чер
вня 1901. т є. в четвер о 3. год нополудни в 
великій сали >Народного Дому*. Порядок днев 
ний: І. Відкрите зборів головою Комітету осно
вателїв. II. Справозданє Комітету основателїв з 
дотеперішної чинности. III. Принятє статутів.
IV. Вибір почесного протектора Товариства
V. Вибір 18 членів Ради надзираючої. VI. Вибір 
6 заступників членів Ради надзираючої. VII. Ви
бір 3 членів комісій ревізійної. VIII. Затвердже
не вибраних надзираючою Радою 3 директорів 
і 3 заступників директорів. IX. Впесеня членів: 
—  Комітет.

З руского Товариства педаґоґічного По
слїдне заеїданє Виділу перед загальними збора
ми відбудесь в суботу дня 8. червня с. р. о 6. 
годині де звичайно.

— З Наукового товариства ім. Шевченка. В се
реду дня 5. червня буде точно о 6. год. вечером 
заеїданє історично-фільософічної секциї з таким 
порядком: 1) Гуцульщииа, третя частина, зрефе
рує проф. В. Шухевич. 2) План правничої бібліо
теки, зреферує др. Ст. Днїстряньский. О год. 6*/я 
буде заеїданє фільольоґічної секциї з таким по
рядком: 1) До істориї шкільництва на Руси, зре
ферує А. Павенцкии. 2) Видане писань Федько- 
вича зреферує др. І. Франко.

—  Руско народний театр приїздить — як до
носять Львівскому Куриєрови — до Львова і від 
понеділка буде давати представленя в салі 
>Ог«па2<1-и«.

— Справа війскових гр.-кат. капелянів, підно
шена від 7-ми літ п. Барвіньским в делєґациї, 
має не лише той успіх, іцо доси сисгемізовано 
одну посаду в VIII. кл., протоєрея, але й угор- 
ска делєґация звернула вже на се увагу і деле
гат Иульский домагав ся зрівнаня війскових ка
пелянів ріжних ісповідань (гр.-кат., иротестант- 
ских і православних) що-до їх прав з римско- 
католицкими.

— Зміна обряду. З  Нового Міста (добромиль- 
-ский деканат) доносять, що 108 тамошних Ру
синів греко-католиків перейшло на латіїньский 
обряд. Обовязком перемискої Консисториї є вгля- 
нути в сю справу, щоби бодай на будуче запо- 
бічи подібним подіям.

— Процес Тумена, б. управителя знесеної те
пер львівскої філії асекурацииного товариства 
»Бпіо саПюІіса*, відбуде ся дня 14. с. м. перед 
звичайним трибуналом у Львові. Відклик обжа- 
лованого, аби єго судили присяжні судні, відки
нено. Акт обжалованя закидає Туменови, що він 
спроневірив кавциї агентів товариства.

— Іменована. Дирекция почт іменувала укін- 
чених учеників середних шкіл почтовими прак
тикантами: Ів ПодГурского, Із. Гофмана, Бр. 
Смаржевского, Миколу Івасюка, В. Зопота, Т. 
Досковского, Бр. Ґолоґурского, Володимира Кица, 
£дв. Журавского, Ів. Келбусїньского, Івана Чер- 
люнчакевича і В. Віснєвского у Львові; Иос. Ту- 
лецкого, Анд. Муняка, Ст. Фітьоховского, Ол. 
Лодиґу, М. Бадиляка, Едв. Верндля. М. Фрайнда, 
Я. Зайонца і Ст. Альшера в Кракові; М. Бур- 
чицкого в Бучачи; Ів. ІНуетакевича в Дрогоби- 
чи; К іементия Яміньского в Бережанах; Ст. Обар 
жановского в Ряшеві; Л. Оооша в З'олочеві; Ів. 
Цирковнча в Вадовицях; Вол. Харлампонича в 
Стрию; Ів. Шидловского в Станиславові; Ст. Яку- 
бовского в Перемишли; К. Янїшевского в Білій: 
М. Сусуловекого в Ланцутї; Ад. Кубішталя в Сня- 
тинї; Станислава Сілка в Тернополі! і Андр. Ко- 
лойду в Самборі.

— Ученими рускої ґімназиї в Перемишли в чи
слі 100 під проводом директора Цеглиньского і 
проф. Прийми зниділи в Зелені сьвяга Краків.
В неділю і понеділок оглядали музеї, історичні 
памятникн міста і взяли участь в фестинї в 
парку д-ра Йордана. Нині ві вторник прогуль- 
ковцї виїхали до Велички, а вечером мають по
вернути до Перемишля.

— З Монастирця коло Лісок доносять, що лі
сничого Варана, який з жандармами стріляв до 
селян і убив три особи, увязнено під закидом 
злочину морду.

— Учителі жидівскої релїґії. У Львові має за- 
сновати ся школа для виобразованя кандидатів 
на учителів жидівскої релігії в народних шко
лах. Львівский кагал запитаний в сій справі 
краєвим виділом, заявив готовість удержувати 
таку школу, але під услівєм, що одержить по 
2000 К запомоги державної і краєвої. Краєвий 
виділ обіцяв причинити ся сею квотою до удер- 
;«аня школи, але лише в тім разі, коли також 
держава визначить таку квоту і коли викладо- 
вою мовою в школі буде польска.

— Перед кільканайцятьма роками відбував ся 
у Львові процес т. зв. кукизівский, в якім об- 
жаловано властительку Кукизова п. Марию Стрі- 
лецку і єї сина п. Александра Стрілецкого о 
намірене убійство і крадіж, сповнену у кс. 
Тхоржницкого, який у них мешкав. Кс. Тхор- 
жницкого ранено тоді тяжко так, що лічив ся 
довгий час. Грошей, які єму тоді зрабовано, ве 
віднайдено Задля недостатку доказів увільнено 
обжалованих від вини і кари, а злочинця не 
викрито. Аж сего року жандармерия попала на слід 
злочинця, яким має бути селянин Яйко. Він ви
давав за богато, як на него, грошей, чим звер
нув на себе увагу жіндармериї. При трусениці, 
яку переведено в єго хаті, найдено облїґациї 
украдені кс. Тхоржяицкому. Йойка увязнено і 
заряджено слідство.

— ТорФовиска в Галичині. Мінїстерияльна 
місия з Відня звндїла на днях важнїйші до- 
сьвідні стациї для управи торфу в Галичи
ні. Між иньшим була в Дублянах, Черниці, О 
жидові, Контах, Одеську, Ператинї, Волицї баци
ловій і Стоянові. Комісия зложить справозданє 
міністерству рільництва і поставить внесене на 
заложенє нових стаций з підмогою держави і 
краю. З  рамени краєвого виділу їздив з комі- 
спєю інжінєр для управи торфу А. Корнелль і 
ко.масацийний практикант ЛянГ.

— Висла-Днїстер. Росийске міністерство кому- 
нїкаций зажадало в дннльоматіїчній дорозі з 
Відня ситуацийного нляну проектованих до бу
дови каналів, а головно тих, що будуть лучити 
ся з Вислою і Дністром. Після виключеного ме
жи Роеиєїо а Австрією конвенцій' з18б4 р., спо
лучене Сяну з Дністром вже від давна перед- 
виджене. Аби Висла і Дністер, влучені доеїти ав- 
стринских каналів, мали приступ до Балтийского 
і Чорного моря, росийске правнтельство займе 
ся упрзвильненє.м рік на своїй територій. Най
більше заходів буде вимагати Дністер і Сян на 
границі! Галичини і Росиї. На Дністрі треба усу
нути численні катаракти, які доси були перепо
ною правильної парової плавби.

— ’ Остров Есмеральди*. Такий заголозок має 
посмертна опера Суллівана, яку на днях виста
вить льондоньска Савоа-опера. «Остров Есме
ральди* начеркнув автор «Мікада* перед двома 
роками, але смерть не дозволчла єму покінчити 
розпочату працю, а підняв ся сего анґлїйский 
композитор Едвард І ерман. »Остров Есмеральди* 
є ліричною оперою, з лїбреттом з ірляндского 
житя. В Анґлїї має ся опера незвичайне пово- 
дженє.

—  Анархістнчний заговор. Іспаньскі дневники 
доносять, що Генерал-Губернатор і власти в Бар- 
цельонї, одержали з заграницї вість про викрите 
анархістичного заговору на житє короля і коро- 
левої-реґентки. Заговірники, вильосовані до спов
нена сего чину, мали вже вибрати ся потайком 
до Мадрнту.

— Против мілітаризму. Берлиньскі часописи 
доносять, що в Німеччині підготовують велику 
демонстрацию робітників против мілітаризму. 
ОрГанїзованєм загальної демонстрацій має зай
мати ся комітет в Бруксели.

— Повінь в Парижи наробила на днях немало 
шкоди, бо на 2 мілїонж франків. Секвана виля
ла далеко поза береги і заляла сутерини пала
ти нїмецкої амбасади, будинку міністерства вій
ни і >француского театру*. В люітерийскім пар
ку вода нідмулила огородничу виставу так, що 
мусїли єї замкнути.

— З істориї воздушної плавби. Недалекий вже 
час, коли ровери і самоходи підуть в кут, а за
ступать їх воздушяі машини. Поступ в аеронав
тиці дійшов в остатних часах до сеї степени, 
що можна кермувати бальонами в довільнім 
напрямі і з довільною скоростию. Ціна бальонів 
спала так низько, що нині дешевше можна на
бути воздушний »самоплав* чим звичайний са
мохід. Як дневники доносять, лікар з Острова, 
Ожеґовский, винайшов новий систел бальонів 
і опатентував свій винахід. Бальон системи Оже- 
ґовского складає ся з двох менших бальонів, 
які передними острими кінцями оберта
ють ся на спільній оси. В середині на оси мі
стить ся сідло, а коло него електричний апарат 
або бензиновий мотор. Ціна бальона виносить 
1.500 марок, отже є менша як ціна самохода.

— Ц. к. Дирекция зелїзнщь державних у Львові
оповіщує:

Західно-нїмецко австро-угорский союз зе- 
лїзничий. З днем 1. червня 1961. війшла в жи
тє нова тариф і для перевозу земного воску не- 
заиакованого з Борислава до стацнї Еберсдорф 
коло Кобурґа.

— Дрібні ВІСТИ. Доповняючий вибір двох чле
нів повітової ради у Львові відбуде ся дня 10. 
липня с. р. — Іматрикуляция студентів на львів- 
скім університеті в літнім нівроцї відбуде ся в 
середу дня 5. с. м. — В Закопанім помер лікар 
др. Мариян Гавранек. — Редакцшо «Свободи* 
(галицюї) обняв з 1. с. м. др. Евген Левицкий, 
а адмінїстрацию веде дальше п. Борковскіїй.

— Гумористичний кутик.
На переднівку.
— Ой жито моє зелененьке 
Густе, як гайт як шовк мягеньке, 
Заквітчане та пристроєне,
Чи кланяєш ся так до мене,
Що филею на филю гониш,
Своє колоси низько клониш ?

♦
— Ой кланяю ся жпдовішї,
Бо дав він збіжє на наеїнє.
Та кланяю ся іце в додатку 
Оіі екзекуторам податку;
Тобі-ж мужиче вклонило ся 
Та блават, кукіль й стоколося.

Посмертна у оповістка.
— ОнуФрей Кульчицкий, емернгований офіциял 

почтовий, упокоїв ся в Самборі дня 26. м. м. в 
72. році житя. В. є. п .!

— Емілія з Стеткевичів Галька, жена о. Пла
тня Гальки з Дубковець, а сестра помернюго 
недавно декана о. Іляріїя Стеткевича, упокоїла 
ся для 27. мая с. р. в 68. році житя. В. і. п.!

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 4. червня. Нинішнє заеїданє дер

жавної ради розпочало ся о П ) )  год. Пос. Ман- 
дичевский, який нині перший раз явив ся в па
латі, зложив посольске приречене. Опісля відчи
тано інтерпеляциї та внесеня; межи ними нахо
дить ся внесене пос. Пігуляка, в якім жадає 
призначена 2 мілїонів К на фонд, що мав би 
запобічи еміграцій селян з Буковини.

Иос. Василь Яворский в своїй інтерпеляциї 
запитує президента міністрів Кербера в спра
ві поведеня віцепрезидента краєвої Дирекциї 
скарбу у Львові зі скарбовими урядниками Ру
синами.

Дальше приступлено до дневного порядку, 
с. є. до дальшої буджетової дискусиї. Перший 
заняв слово пос. Чайковский.

Заеїданє треває дальше.
Відень, 3. червня. ІІинї о год. 11. рано зі

брала ся австрийска делєґация на пленарне за
еїданє, яке тревало до год. На дневнім по
рядку була війскова ординацня а промовляли 
між иньшими бесідниками про галицкі справи 
дел. Давид Абрагамович, а про буковиньскі дел. 
Ник. Василько. Межи біжучимн справами, які 
вплинули до президиї, були три інтерпеляциї 
дел. Барвіньского і тов.
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Відень, 4. червня. Війскова комісия угор- 
скої делєґациї приняла справоздане про війско- 
вий буджет і висказала мінїстрови війни при
зване і подяку за уділені на ріжяі пвтаня ін- 
формациї.

Льондон, 3. червня. Дуже побоюють ся тут, 
що ситуация в полудневій Африці' погіршила ся 
на некористь Анґлїї. Цензура не перепускав де
пеш про битву з Деляреем, про яку доніс Кі- 
тшенер. Серед населеня проявляє ся роздра- 
внене.
^4 Берлин, 4. червня. Тутешні дневники доно
сять з Петербурга, що цісар Вільгельм має на
мір вибрати ся на царскі маневри до Росиї.

Пекін, 4. червня. Вчера від'їхав звідси мар- 
шалок Вальдерзе через Таку до Коле. Війска 
союзних держав урядили ему при від’їзді вели
ку овацию і ціле дипльоматичне тіло прощало 
Вальдерзого на двірци.

С 0Ю 35Е ІІМ  Егпезіа Тіюгпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сонїшна.

Проґрама від 1. червня до 16. червня 1901.
При співучасти війскової музики 24. п. п.

І) ТЬе Мезасізопз, музикальні парискі камі- 
нярі. 2) ТКе А. Раоїіз, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) І.’ ЕНег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо сіє Рісіагсіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) Кізз і ЗагжазсНі (3 пані і 2 
пани) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬз- 
АзеІІо і Мізз СаіКагіпа, сьвітові гімнастичні про
дукції). 7) Орхестра, 8) Нега, жовґлєр, 9) Зсіїае- 
Гег, дуетистки. 10) ІпіегпаііопаІ азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьніваки серенад.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два нредставленя. Що 
пятницї Нідії Ш а представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхніш проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устпі зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12— І. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------- — --------------яко гарна прикраса комнат
ї  С * і лугі11111 т і • Верещаґіна. Шевченко в домо- 
іЛ < % р і1 1 І І И .  вині і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ------------ ---------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о к е  р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и и н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

«Д ністер»  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір в н м  в с іх  т р е х  Е п а р х іи .

Фонди ґваранцийні «Дністра» а днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд резервоввж . . . Зі 1.540 кор. 11 сот.
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Реаерва премії . . . .  171.942 
Роеерва специяльна , . 6.000 
Фонд емеритальний . . 90.924 54

рааом
520.406 кор.66. еот.

формі

Шкоди

Каса

Тарифи «Дністра» умірковані. Надвижка річна ровділяа ея між членів в 
вворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту 8 премії.

«Дністер» виплатив до Зі. грудня 1900. відшкодоване 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краєвий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Сиятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
іциках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; 8 таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра*. Агенти виробили вже 274.964 кор. провізні. 

Зголошеня о аренци'г треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Ц. к упр. гад. акц.

Банк
Гіпотечний

ВІДДІЛ депозитовий
прпнимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимае до нере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові
(8аГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, деповитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може сиов май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйіш зарядже 'я.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.
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Всілякі
К У П О Н И

і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
гіровізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н Н У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих ойовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїад поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

1-35

2-20
2-35

Г45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45
7- 43
8- СЗ 
8-10 
8-15 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
4- 40 
о-И
5- 36 
5-£0
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-£0
9-40

10-20
10-20
1002
3-12
3-35

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годині

зі Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Інкан, Галацу), Гусятина 
8 Груховвч, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока
8 Соьаля, Рави рускої 

в Кракова. Відня, Варні. 'и, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора
зі (таниславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а а Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 
„ л я  надв. голов.

8 Кракова
в Чернівців, Іцкан
з Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16.'мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичпнець на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1132

4-15
445

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

’ » » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз 

’ * дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересвя 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б, 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний 

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (13. мая 7(0 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й 

» > дв. Підза о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Ге[а нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час Середно-европеискпй різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-езропей- 
гкого == 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвики, розклади Ї8ди і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелівниць державних (ул.

Красінких ч. о. в подвірю, сходи І1„ двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


